N = 0l & At & M A

A EAA
My 592403 29
ool gRrARGE CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
B2 6,106,551 6,480,750 A 374,199
= 112,186
Xl 38,016
J| 1,303,360
< 324,224
s 4,328,765
g2 24 5,807,543 6,125,286 A317,743
= 112,186
Xl 38,016
J| 1,303,360
< 324,224
s 4,029,757
2AL2F 2 861,544 897,808 A 36,264
| 700
s 860,844
ssd=2 A& 1,000 1,000 0
307 21201 A 1,000 1,000 0
01 92724l 1,000 1,000 0
o AT AN SBUZ4ES
5,000& = 100 « 23] 1,000
sS=Ad=XNA(BEX) 1,000 3,000 A 2,000
J| 700
s 300
307 21201 A 1,000 3,000 A 2,000
J| 700
e 300
01 92724l 1,000 1,000 0
o S XNE dAE L I 2
10,000& = 100Y =13l 1,000
J| 700
[ia 300
NSE2H o=z HE 30,400 47,910 A 17,510
101 @124 dl 18,760 32,490 A 13,730
4 DIt Z2RESES 18,760 32,490 A 13,730
o SZEAJ& 2EXNE Al
48,6403 * 1 = 252 « 12& 14,592
o AHEE = 14,592,000& * 12% 1,752
o g3 1,216,000& * 1% 1,216
o EAHHIAIRFA0HI
20,0003 = 1H = 60 1,200
201 Let24E] 4,100 4,940 A 840
01 At 2t 2l 4,100 4,940 A 840
< LBh=2Hl > 0
o OIXY NALAHARHE MK
100,000& * 10% 1,000

- 405 -




A EAA
H: 8H0|H 29
R BAHA2H 2 (2 &HH)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o sHEQAZ MY AMAHE =Kt
100,000 * 108 1,000
<2Ysy > 0
o NABAARINE Mol BHLY
70,000 * 8 = 13| 560
< Z2gHH| > 0
o XoEAABHEHANY XX
7,000& * 4% x 30 840
SHEAS AMEIAMEAYE F=&
7,000& * 29 *« 50 700
202 04| 3,540 7,480 N 3,940
01 2Ll 3,540 7,480 N 3,940
o AYBEAHEL2 ZTUHE
30,000& * 3% x 6L 540
o SHEQS ANBIAMSAY =&
20,000& * 3% = 50 3,000
203 ¥ 2 =&t 4,000 3,000 1,000
03 Al 2 =& 2 = X H| 4,000 3,000 1,000
o NMEE U PAASEN
1,000,000& * 4&7| 4,000
ANEESx & 2H 188,912 214,372 A 25,460
201 et 30,672 31,672 A 1,000
01 AR 22l ] 30,672 31,672 A 1,000
< B ZH| > 0
o HgX FAZ 2,000,000 = 13| 2,000
o HEXHA T YIHA 1,000,000& = 23| 2,000
o HANA SHIHA
500,000& * 24 * 23] 2,000
o HAHA ST WMHE HA  1,000,0008 * 13 1,000
o PHMAMAZI Ml DM (& AA, ofeE
ZEA MA) 50,000& = 4004 2,000
o BHAHA 2013 249 180,000& * 128 2,160
o HAHXA 2013H 249
112,500 = 8 & = 12& 10,800
o HABAL 201ZH 2
66,0008 * 11J0HA * 128 8,712
401 Al HI L 2 0HHI 102,100 55,000 47,100
01 Al&H| 97,100 50,000 47,100
o ME NMXA 4B U LU S MEAX
10,000,000& = 1JH 2~ 10,000
o BF QAZSI|I&E HOAAE AX
5,000,000& = 1A 5,000
o HAINW Y Y AMFL
10,000,000 * 304 30,000
o EMIIA QEC M 2,000,000& = 1Al 2,000

- 406 -




A EAA
dM: B2 22
celr BHASARR (S5 &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o BAJ2 oA Z2H Fa 13,100
-dEE 100,000& * 106CH 10,600
- ARE Y HAHO| 50,000& = 50CH 2,500
o B4 P4 2+ 3 M uXH
10,000,000& * 14! 10,000
o XNMWHEES ot N RE=
27,000,000& = 13l 27,000
03 A& =2 THHI 5,000 5,000 0
© BF 218 =8 5,000,000& = 14 5,000
405 KtobH S| 56,140 127,700 AT1,560
01 HatH ESFH S 56,140 127,700 AT1,560
o dXs ot0tIl # ¢ 1,100,000& * 5CH 5,500
o ZOAXIDl 2 13 320,000& * 7CH 2,240
o s AEFI P 2,000,000& « 2CH 4,000
o R0t ¥ o8 Us HE=sEFEI
1,000,000& * 13CH 13,000
o E2XA, dzd 257Y
200,000& =« 7CH 1,400
o WX PY(3MA) 1,000,000 = 3CH 3,000
o o R (SeX=H)
2,000,000 = 1CH 2,000
o A8 SEX 25,000,000& =« 1CH 25,000
Sata 29 2tel 6,000 6,000 0
201 £B-2dH| 6,000 6,000 0
02 =224l 6,000 6,000 0
< AN&EFEUIsXY > 0
o 2272 Ma4FEH E Z20Y RAES
500,000& = 12& 6,000
SS229 24 22 192,000 182,400 9,600
303 L& 3 192,000 182,400 9,600
01 243 192,000 182,400 9,600
o TEAAMN YuAILY
800,000& = 20 » 12& 192,000
EAXNx 22 202,232 191,664 10,568
201 £B-2dH| 103,347 98,339 5,008
01 At 22l 44,518 42,464 2,054
< LEk=ZHl > 0
o N F=EZ 10,0003 » 9 A « 123 1,080
o ZE4d HII2 ?IY ™Ml
24,0003 =M A& + 12& 2,592
o HIlotE AMNUHR
80,000& A& = 12& 8,640
o X H™eltl 350,000& * 84 2,800

- 407 -




BA: 2AA
My 29202 29
chelr BALRYBE (B9 ®R)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &k o San HDE2
S BNEZMTN SALAE
300,000& = 1A 300
o SAEX 25,000 * 68tA x QI A 1,350
o ZZIE ElY 250,000& = 8CH 2,000
o EAI EUY 250,000 = 4CH 1,000
o JIEt NNRES 20,000& * QA ~ 118 1,980
o JEt A 8F 18,000 = QA ~ 11€ 1,782
<2gsg > 0
o AUDA AA £
60,000& = 8 A + 118 x 33 15,840
< Ol=sdl > 0
o dgdd M= 50,000& * 21 * 13| 1,050
<AxE > 0
o BAXA HED! 204
38,000 « QA ~ 12€ 4,104
==22%4| 58,829 55,875
< B3LSBYLAA > 0
o MIIR3 280,000& * QA = 128 30,240
o =23 14,000 = QA = 128 1,512
o RER= 609
- SJ|2# 1,930 * 2000 ~ 8JH A 309
- 2 H 300& * 12504 * 8JH = 300
o BAMNHREEZ 26,000 = 8 A * 23] 416
o TVl SEYSESE 9,0008 * 84 = 128 864
< HZHl > 0
o BAHX A FHAFLHEHH]
920& * 700L * QI = 3 17,388
< AEHEHISXIH > 0
o Oz &H & =4 187,500 * 8 A * 23] 3,000
o ANEE w1 100,000& * 8 A * 63l 4,800
o4 bl 7,200 7,200
1 2o 7,200 7,200
o F0Jte Olsd &
10,000& * 12 % 52 x 12& 7,200
2l 13,552 12,000
NET 13,552 12,000
o HZna 29 Ma&s
5,500& * 14% = 8JHA » 118 x 23] 13,552
Qotg A2 5,808 5,400
SHAIAHIEAZ 5,808 5,400
o AHZna 29
1,500& » 11 « 8IHA x 118 * 43 5,808
oIz2tol & 72,325 68,725

- 408 -




2N
X ZH -
L= B

el

bal

B - B2 (B H) - MR ALY -

0x
o

(&

=
i

2

oZ o ADE
400,008 * 82 * 128
230,000%! * 204 * 122

297,0803 * 1HA * 128

20,0003 * 602 * 128

oKl Ot HIATZAE Y

60,000& = 3302 + 12l

28 a2 %EY 7Y

72,325
47,485
38,400
5,520
3,565

1,440

19,800

900
2,700

68,725

240,000

251,462

A 11,462

111,828

108,917

2,911

E3 S 38,0003 * 1104 « 128

35,000& * 110HA « 128

18,0003 = 24 A = 128
10,000& = 110HA = 128

HOIZ2 ?IEXHeldl

30,000& » 110HA » 122

Xeldl 100,000& * 110H 2

ZAFE  150,000& * 11004 » 18]

e 250,000& » 110HA

25,0008 = 382fA + 1100

AA S

60,000& = 110HA « 118 + 33

0z

= 50,0003 * 1104 + 13

40

the 28,000& * 104 = 128

297,000& = 1104 = 128

10,0008 = 6IHA = 128

1,930& = 1004 = 128
300& = 1000H = 12&

282 286,000 « 1100 « 13

47,363
0
5,016
4,620
1,752
432
1,320

3,960
1,100
1,650
2,750
825

0

21,780
0

550

0
3,360
64,465
0
39,204
720
592
232
360
3,146

43,931

64,986

3,432

A 521

- 409 -




A EAL
Hu: 2|2 29
ool BALARY R CER-ED
- _ _ RE]
- B2 . a2 (3H) - HEAY - B A= dE = HR=2
Ofl &F o4
o TVad 918 Zae
15,500 = QI A ~ 12€ 1,674
< AZH| > 0
o FHApLHEL 920 * 400L * 114 = 3& 12,144
< A& &Yl SXd > 0
o oz &Hlx2l L FA X 22|
317,500 * 1104 x 23] 6,985
206 M = dl 15,972 ,400 4. 572
01 X2 H| 15,972 ,400 4. 572
o AHZna 249 M&E
5,500 * 122 x 110HA ~ (1€ « 23] 15,972
301 et A= 14,520 ,375 2,145
09 SHAIAHI B A2 14,520 ,375 2,145
o ALDA FAT A4l S
1,500 = 202 « 110 = 118 * 43| 14,520
307 2iz2to| A 97,680 ,150 N 13,470
01 s =t 97,680 ,150 N 13,470
o BX HBOUAE Y A2E
40,000 « 110HA + 12€ 97,680
SIS ANLEES 87,750 619 A 651,869
= 58,500
& 14,625
= 14,625
HEQAS AMHIA NS A 87,750 619 8,131
= 58,500
= 14,625
= 14,625
405 XHA&HF S HI 87,750 ,800 41,950
= 58,500
== 14,625
= 14,625
01 XA 2 EF S| 87,750 ,800 41,950
o A4 BIH TY(MA Y AU D)
15,000,000& = 1CH 15,000
= 10,000
= 2,500
= 2,500
o MALAN A ABEH P (WA U Hoiy
Zt) 15,000,000& = 1CH 15,000
= 10,000
= 2,500
= 2,500
o SHBAXL ADIH TY (WA Y HAY
Zt) 15,000,000 *1CH 15,000
= 10,000
= 2,500
= 2,500
- 410




A EAA
My 592403 29
SRl RALES (29l 8)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S S0EANL d=a0 P2 (HA F o
&) 15,000,000 *1CH 15,000
= 10,000
< 2,500
i 2,500
o SEBAXNL ADIH TY (WA U B
&) 15,000,000 *1CH 15,000
= 10,000
< 2,500
i 2,500
o BAMNYE Y 2 12,750,000& = 104 12,750
= 8,500
= 2,125
s 2,125
Ol & of ek zte| 1,219,382 1,152,565 66,817
= 3,492
J| 299,858
< 24,158
[ia 891,874
LALS 361,753 343,401 18,352
101 @14l 35,956 33,264 2,692
4 JI12ZtHZ22HEE =+ 35,956 33,264 2,692
o HUN 22 wo Asole
48,6402 * 2 * 80 7,783
o S0 Yy As0E
48,640 * 10¥ = 50 24,320
o 40 BEEE 32,103,000& * 12% 3,853
201 Let24d] 12,500 13,333 A 833
01 At 22l 500 3,333 A 2,833
< o=l > 0
o HALSE IPF 100,000& * 5% 500
02 =524l 12,000 10,000 2,000
< ANEZHI=XH > 0
o W YALSHY SAlH
20,000& = 300CH = 23] 12,000
202 O4dl 3,400 5,500 A2,100
01 = LH 4 Hi 3,400 5,500 A2,100
o HAANY FA 20,000 = 5% = 34 3,400
206 = Hl 265,537 265,544 AT
01 MHZ 4l 265,537 265,544 AT
o HAALASAHZE 35,000& = 904 =« 403l 126,000
o BAA YWAHAS SRU(FLSR)
1,655& * 1,415L 2,201
o HA gAALE RFRU(ZR)
1,333& = 17,270L 23,021




A EAA
M 92D 2
SHl: ol Eolotpe) CEEEED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
S 0 994 REU(FER)
1,555& * 3,065L 4,767
o 20 YHLE REH(IR)
1,333&  38,095L 50,781
o Y NSsddt SFUH(ALSR)
1,5655& * 3,243L 5,043
o SH skEsdddt FRU(ESR)
1,333& =« 40,303L 53,724
307 gl2tol & 1,760 1,760 0
01 222l 1,760 1,760 0
o LAOR ZANAT FY
2,000& = 800H = 11&H 1,760
405 XHobF S HI 42,600 24,000 18,600
01 AL ESFH S 42,600 24,000 18,600
o gaois FHH(SUE) 600,000& = 71CH 42,600
HEESAE 149,605 149,605 0
201 YEr2 Y| 2,000 2,000 0
01 At 2t 2l 2,000 2,000 0
< get=E2Hl > 0
o RYULA=Z MLYES WA E WS
50& * 40,0000H 2,000
307 21201 A 147,605 147,605 0
01 2724l 147,605 147,605 0
o HYgES =& 24,250
- RHESY 9,000& = 2,500 22,500
- BE2d 5,000& = 3509H 1,750
o HEES 2 116,400
65MI01 & R4 =2 9,000& * 8,000H 72,000
- FRELHSZ (R0 L LuR)
9,000& 1,300 11,700
- 24249 3,000& = 1,200 3,600
- ZEEA 5,000& = 3009 1,500
-HNEEZEEdE 7,500& * 2,000H 15,000
-5 12,0002 * 350 4,200
- Eld 12,0008 * 400 4,800
- DTaP 5,000& » 7209H 3,600
o CIAE0F At 2,500& » 3009 750
o HYEES A3 6,205
-3 5 3,500& = 75004 2,625
- M2 77,0002 = 1504 1,155
- HMAHZD 2EI|FX 55,000& = 1504 825
- = A 200& = 5,0000H 1,000
- Moz E 10,000& * 602t 600

- 412 -




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

82,840

82,840

82,840

Off &t 24

82,840
41,420

Jl

H

11,767
29,653
82,840
41,420

mH

Jl

H

11,767
29,653
82,840

mH

188
94

94
2,000
1,000
1,000
206
103
103

Il
Il

354
177
177

Il

834
417
417
240

Il

i

120
120

y

1,212
1,212

2,424

y

I

5,578

2,789
2,789

s

1,466
733
733

y

mH

1,780
890
890

y

mH

Ko
RD

307 21201 &

n

oK
1T
or

= (DTaP)

d|

KD
o0

<+
ELl

US
0

=}
(=]
=}

| x 50

2l % 50

o
[und
o

=

3,760
16,000& » 1259
4,120

&0
~
80
™

kio
RD

fill

3
ELl

US
0

0

3,540& = 100

I3
<k

ko
RD

fill

3+

A

US
0

0

[w]
=}

2l % 50

=

o

16,680

4« 50

o
=

4,800

H&(T0)

s

g
S

>0

il

US
B0

ol 2+ & & (BCG)

<+
A

(US
80

[l

# » 100¥

i

24,240

(DTaP-Polio)

N =
=S

b

g
o

&0

A

(US
80

0

[ud

2 x 200¥

i

27,890

30
ol
3+

H

Ko
RD

o0

3+
ELl

(US
80

0

7,330% * 200

=Ll

8,900& 200

2,278

- 413 -

22,7804 » 100€&




Ye) [Te) Ye) o
< (e} o0} [aV]
N ™~
nD Q| @ |
KIo
E
=)
o [Tg) 9] o
Lo ™ L Q
(o)) [ep] [ep] [0))]
~ | o | <
LH 3 5
[e]
uilEd!
Pdk=
o O O M M Q O O O < M~ 00 S A Al o O O O < Al — — 0 < N Lo (e} (e} o o o O o O o o o
SpENes) Al © © [ NSRS o O W NN O O 1B W © 0 < < © 0O OO o NN — O O (o)) <t <t o o [Ye) [de) ™ o o
— ® o e Qe 0 00 © O = - @ ¥ NN Mmoo N oo T | NN e e~ ™ - o~
ar
<
=3
~ N oL ~ AU AU AUum R
30 30 30 30 0 0 B0 = R T ™ ul oll
o o o o o < o o o o [aV] — o
Lo [e6] o [o0) o Q — o o N~ o
[aV] x (o] o ()] [aV] [eV] * * —
ar * o * - - * " x o« W *
oF) al oF) by [} oH o 8 o S B0
< [aV] Te) o = o o o o o (@) o)
BJ —~S - @© %] of) S S & - S -
. me S © ~ -2 B SS 25 8 .
ol o N oo ]
= il i S
< = il - S
I = rH 4o Z
= 0 - i ¥ ow
. %D Klo el o = KF
= 70 Ed 31 <0 n o
= = W W o< o A
o <+ D A o IR ™ —
= — - — i) - A D0 n
s Al 10 =) = W A0 = =
bl - = _|= |3 ™ N ES)
uJ ) 0 — M © B 10 10
5 ok = S R 0 oo o o ;O
_ o 0 A Dl - 2 80 2 < 0H
& 30 ol 0 = ok R Hl RO ob nd n0 A0
&0 0 0 Sl = v 00 0 v 0 0 Mo
= n| g3 S
A0

- 414 -




(@) o o o o o o o o
< < o o o o
— — © © © (<o)
~ NN < | < o |lo
no IF | =
Klo
El
E=]
o o () o ) ) [aN) [aN) [aN) (<o) © <o)
© © (V) [eV) [ep) [ep) (e)) (e)) (e)) [ep] Y] o)
- |~ - |~ o o DA A < N
_|_n_un—- — — (ap) o % % (a) (a) (ap) —
[e]
m<l
RS
o o o o o o o o o o o o Ye) Ye) o o Ye) (e} o o [aN) [aN] Al A [aN) o [aNEEN QN © 0O O © O ©
[aN] (e o o o o Al Al [eV) o o [ap) [ap] © o N~ o o o [e)INe)) [e)lNe)} (o)) [e)INe)) o — M 0 0 AN AN o)
< S N |®|® ® o |0 ~ N © o |5 o N © 5 © SHR A AR AR S S| N o =T
aor
<
=
= ~
bl T o all ol RG] all B ™ oo S o] 0
X X x X x x *x x _rav x x — x £ 3
oir m WE - g 80 B g X m om o * oy ]
%0 S N 8 s © R ] S x @ & W o F 3
m._ m * nN * x * 4I * = * * w _.I_| m ﬁN
) - o * o) S ¢ w® Ql
3 K o i A ol S W o x 2
3D o o =] o W o S = -
~ ns S = S S 8 S o N8 o N
= o g RS KS s 2 - 5 o =
I+ < I ol = - © Hi X R0 &
= g KF M ar 3l _ —
=3 iy o b o
0 < A4 of 10 m
= A il o ) OF Ot W = o @
[ £ T ™ =l - E R o o =
8 = 0 O K il 7= = "
= | o _ W e = _.LA_ DA_. = =
O[S = ) = ol T = — — _ _
i 0 A _m | i g & = |¥ - |30 D )
of - = 20 il B |+ z E 30 SEE] 30 o
. 30 o 30 = > |, 8 Bl = a0 = e s
= Ho s ) s e i3 = o |of 20 K| & R0 ~ 0H Aloowr 0H 7
& |ro n A o e 7 Aol " n 0H ol o oF 7l ok
R0 v 0 0 |& [ o0 on 0 ol |[oT 0 O 0 0 J sl < v ol =
: SRES 5 5|5 5o 5 b P p
3 « ® ® 30 & &
I+ A0

- 415 -




2AN: A4
N2 A0/ 24
Sl olErolorae SREED
5 - 4
N HE - B9 (3H) - HEAY - BA=S %Ei 2t
o Holx2dHER S22 28,0008 * 23| 56
J| 28
= 28
307 QI2t0| ™ 1,180 1,180 0
J| 590
= 130
o 460
o1 s R=Hl| 1,180 1,180 0
o AY RICHA| Sk 650 * 400 260
J| 130
& 130
o 0] R&ICHA| 2 2,875& * 320H 920
J| 460
= 460
SEESZ2HH 2 (MA) 2,620 0 2,620
101 Q121 H| 2,620 0 2,620
04 JIZtHIZ22XNSE S 2,620 0 2,620
o AlEEg = 200,000 = 1€  12& 2,400
o 2L Y| 20,000& * 1 » 11 220
GdEHESELMEHSY 21,555 21,555 0
J| 10,778
= 10,777
101 Q124 H] 21,555 21,555 0
J| 10,778
= 10,777
04 JI2ZtHIZ2 2 NEE S 21,555 21,555 0
o EHEEZESE2HCER2IAUNY B2 S)
1,796,250 = 1% ~ 12€ 21,555
J| 10,778
= 10,777
Hol R E S| 451,844 451,844 0
J| 225,922
= 225,922
307 2Iz2to| & 451,844 451,844 0
J| 225,922
= 225,922
01 e =l 451,844 451,844 0
o YWold ¥ 112,961 = 4,000 451,844
J| 225,922
= 225,922
222 ALY 31,442 31,442 0
J| 15,720
& 7,861
= 7,861
201 et Y| 3,212 3,212 0

- 416 -




2N 2AA
H: 8H0|H 29
S olgeerae|
S HD B (SH) - NRAY - BAS 0l &k o il
Pl 1,606
== 803
= 803
01 At 22l ] 3,212 3,212
o HHY 2LES S M 10,0008 * 224)f 2,240
Jl 1,120
o= 560
= 560
o AHM254I 4,000& * 1203 480
J| 240
& 120
= 120
o DIt HG 29H € U
123,000& * 43| 492
J| 246
& 123
= 123
202 04d| 1,440 1,440
J| 720
== 360
= 360
01 2LHoIHI 1,440 1,440
o ZHBIAAY FH(ZHB2ARE)
120,000& * 189 = 128 1,440
J| 720
& 360
- 360
301 YU A 10,000 10,000
J| 5,000
[ 2,500
= 2,500
01 MBI EXEAE G2 10,000 10,000
o QA HJWAT (AUKAH+MAHH) XA
1,000,000& = 1 = 103/ 10,000
J| 5,000
& 2,500
= 2,500
307 gizto| & 16,790 16,790
J| 8,394
& 4,198
= 4,198
01 9 2L 2= H| 16,790 16,790
o Yol dAEA 22 98,240% * 50 4,912
Jl 2,456
& 1,228
= 1,228
o PPDAISF ¢l 20,000& * 304 600
J| 300
& 150

- 417 -




2N

2

HM: 22
ol

=4

el el (ol &9)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 150
o ZarE 2 JINUM £ 134,000& * 10¥ 1,340
J| 670
< 335
2 335
o FEEMLAN 2F L X2
1,271& = 1,000 1,271
| 635
< 318
2 318
o MLYAA U ASH(BSH)
17,334 5004 8,667
J| 4,333
< 2,167
[ia 2,167
SELEE olg2el 8,800 9,200 A 400
J| 4,400
< 4,400
307 21201 A 8,800 9,200 A 400
J| 4,400
< 4,400
01 92724l 8,800 9,200 A 400
o YHHTE YAS 2Y
2,200 = 4,00004 8,800
J| 4,400
< 4,400
ANASsSA=E A XA 1,000 0 1,000
J| 1,000
201 2et2 Y| 1,000 0 1,000
J| 1,000
01 At 221l 1,000 0 1,000
o NEs=22ds EEMH NSAS
1,000, 000& 1,000
J| 1,000
ASAE 51,834 64,871 A 13,037
= 24,667
< 9,633
e 17,534
SHEI2EOI 22 Al A XI& (KHA) 7,900 7,900 0
308 XX EHH SOl 7,900 7,900 0
10 B2 SO B HHH A 7,900 7,900 0
o SMFEAE NSHIRY  7,900,0008 * 13 7,900
202 AIER 2 (BX) 27,082 32,919 A5,837
= 13,541
< 6,770
s 6,771

- 418 -




2N
X ZH -
L= B

el

4J H H
fon 1 ¥
=S b
Qe
0]
02

ir
x

CHE - EI(SA) - NRAY - B S 0] &k o4

=

M
2
==
£l
Ol
0y

301 €EtE &= 27,082 27,919 A 837
13,541

6,770
6,771

HH A

01 A28 H =62 27,082 27,919 A 837

322,404 » 78 x 128 27,082
13,541
6,770
6,771

M H

o

A= X AAHXA 11,452 11,452 0
5,726
2,863
2,863

Mo H

301

e
H

o= 11,452 11,452 0
5,726
2,863
2,863

e

MR

01 M 2EE =0l
o THotstdiol MAHl X
136,333& » 7& * 128 11,452

5,726
2,863
2,863

oy

11,452 11,452 0

A

Shell QI T G Ab 24 T O At 24 2 X & At 5,400 12,600 AT,200
5,400

H

301 et d = 5,400 12,600 AT,200
5,400

H

01 Al 28X =dl= 5,400 12,600 AT,200
o SHHIQIT ol Ak TIoH Xh M & X &
150,000& = 3& = 12& 5,400

5,400

H

HHAN 799,260 830,331 31,071
332,469
25,024
441,767

0
Mo

S

EUNE

Y
i
pal
0x
1]
1.1
>
]
[t}
>
9

50,918 24,492 26,426
25,459
7,638
17,821

N

SUNE

308 XXM S0I™ 50,918 0 50,918
25,459
7,638
17,821

S

EUNE

10 I 2 S0 Hetd & S & A I 50,918 0 50,918

141,438 * 308 » 123 50,918

- 419 -




30
o 3
=<

Einy|
AR H
&) &) OH
T M 20

2N
X XH
L= B
=

o o o o o o o o o o o (]
A0
Kl
El
E=]
(@) o o o o o o o o o o o
— O © L0 Yo 0 o o Al Al ™ [<5)
[aV] < < N~ N~ < o o [e] [ep] [0))] [0))]
N S |o o o o - = < <
_|_n_un—. [aV] [aV] N
[e]
m<l
RS
o) 0O — o (@) () o o o o () (e) o o () [T RNTe] o O O o o — O O o O o O < o o O < o O — ()
O M Al — [de) [de) [QN) <t o Lo [Ye) o o o) 0 o — o O O o N~ — w0 @ O <t Al O Al Al Al O A ™D N~ W0 [ep)
SARCHC R RV I NN SN |~ S S NS oS 0S| ©¥o © ~ YO oo o ®oole Yo
aor
<
(=
~ W W W WM W n W W n W
R o) B0 T o o 3l ol
o o 8 8 2 o 3 &
* ® % S~ H ar * N N
or ) = o« K
n e85 cy B g 2 2
* or — = o [aV] [eV)
A *J_xlﬁ* £ s * DA = =
. W L = S & . i _ [ W
3l o & od — 4] [ K S KF &
3 © s WS i S =g hrd =<
= < e = = N =z S
o = I s o G P o o = o 8
ES = o - alh ﬂ f ™ ™
. = K 2 a i 0 0
= M M NIk |a 30 30 30
=< o = Ui or =3
o ® =5 m @Aw W 0 R %h _ _ o Ao & -
uy| 0 |z |3 < o A 2 | M ow I = =0 oW W W . h
. L vi O I A T R o Yo Doy oy X !
- Ko | Ok |7 D = a0 S | ok 2 0= K0 0H Bl ar a0 o fa) 3T ) ok
Rl = | ok ™ SR ~n = 3 o Jii ] = A w
R0 grjol [ v 0 0 0 g)|aT 0 0 0 or ol = 0 v O ) m o ol o1
. [ =l N [y K~ Py = oV — N~ —
a1 a1

- 420 -



30
o 3
=<

Einy|
AR H
&) &) OH
T M 20

2N
X XH
L= B
=

o o o o o o (] o (] o (] (@]
A0
Klo
E
E=]
o o o o o o o o o o o o
o o o o o [N) Al Al o o o o
[eV) [eV] o o o e0) [ep] ™ [Ye) Y] o o
— — o | o |ov N — — — — mm m
WH3r
m<l
RS
o O — o O O o o O O o o o o o o O O o O O o o o 0w v O [ ToRNTe] o o O o o O O o o
™D NN~ W0 o O < o o O < o o o o o Al = Al © © Al [ NSRS o — (&I ToRNTe] (@) [ NToRNTe] o o
O IY¥[([N ORI A O S|S S S SR Y| O 00N S O o © ®o®lBd N~NIL B NNIS|S
<t — o — — — w | w (v ™ NN — — — — © | ©
aor
<
=)
H rH = H M H H M H M
B0 = 5 8 = ol &0
Y] o o o o w o
(<o) — o o [0)) — o
< © o [de] o
or N * * — * * —_
0 * of — * — g0 x
_Q [ 0] ©
&l on o3 S o S x W
o ﬂmo - o o o o
. o o ~ —~ O - I_.\_ (=]
S _ g o < KM ® _®
D ol KJ = N — S ol ~
=< | Kk mT + = o2 +
|6 3D ~ ] K ™~ -
= |© = Ho 40 piy a1 M
N bt o = ar ) q 0 = =
—~ |op [l il - R0 _ n
= | 20 R @ = H K A oK
= D o 3 Hoomo |y K R =
iof ™ ulr Al U= Al | ol o =
~ = — W ) — - = o - L — =
— w [N = En| 20 = D < <H o of =
o~ o 5 o 20 X Wo. & | < 5 5 W . A T a0
Y [N 0 Wl ) i z a0 _ o ) o
Y ur W P w =wn | 80 ooy Iy R L < |®
- 3T S ok K S | ok 0 Bl 0H EIRY] 0 0 0 ) ok 0 0| o
R’ < & i IV o 3 o an © m " A " f | R
RO 0 =3 = 0 B |3l [eT O 0 <H an < v 0 v O ol of 0 w | ol
: 8 = w5 a0 =y = 5 = KU s
X < H|[® M « » 0| ®
o+ 0 0 =

- 421 -



30
o 3
=<

Einy|
AR H
&) &) OH
T M 20

2N
X XH
L= B
=

POy [ep] [ep]
= <t
o <
El
E=]
o o o o — — — [aN] [aN] Al
o o o o [e6) [e6) [e6) ()] [e)) ()]
o o o o o () o — o) [Ye)
S = - - < < < N - -
LH3r
m<l
RS
o o o o O O o O O o o o O — A O — AN D — — AN O o W0 W o o W0 W o () (e») [aN) O O M~ 0O OAN N O O
o o o o O O o O O o o O O O — O QO — O [e6) o — O W0 N~ IO Al O N~ O [Ye) D O M — WO — < < A
S & S |owvowmlogmmn|d SO OWm|o ©F[0 0T |0 S oTF|Y AN DT~ O N O - N =
aor
<
=
~ ~ Tt ~ H W W H S W S W S W =W =
g B e ? 2 " @
« < « = 3 o «
m_.__. Py - o x —
X0 m_Uo x Mv 7 * 4] m
My M S & - 8 x
mn_ =~ -~ oI - foe) \l/o_v‘_ >
of & of © = Ise) L O - =
. S S - o) S Te) o_u_
-y * K8 S < S o
ol . H o —» © W= =
= w® D e o
= =3 - o Kl =
ji[ 3 ke K = N
= 2 =
= - _
® N 31 o
: X = o
= ) "0 = 3l H
= ETREY ~ e N = o
__|O¥. K 1l uJ Ko A 140 o B
— — - = i)
— — K = ] = — K —
F 2w w |z _ _ W D L _ _ D n o UA
| 11| al il | s | 3l e T = o o 00 20 < o
A L S N 80 e < K Iy B 80 IR U ) l
. ok by o) O o3 o > ok i O oD o L ]
& Al )| ok =] A u = )| oF o n
R0 o1 0 0 i all =z 0 0 ) 7 0 v all <z v 0 0 0
R = Rl = = N 5 = ol = =
X X0 SV oJ ) il 139
o ol H B

- 422 -



A EAA
dM: B2 22
Sl HEEAAY (29l & 2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
= o7
s 96
202 O4dl 1,600 1,600 0
J| 800
< 160
s 640
01 = LH 4 Hi 1,600 1,600 0
o BMAEE KYDA 2Y S(S)
10,000& = 5% = 32¢ 1,600
J| 800
< 160
s 640
307 glz2tol & 9,000 14,000 A5,000
J| 4,500
= 900
[ia 3,600
01 222l 9,000 14,000 A5,000
o EYAE S AANANY(EH)
2,000& = 1,000 « 13l 2,000
Jl 1,000
= 200
2 800
o UHFEN AAYBEAE(SE)
7,000& = 1,000 = 13l 7,000
J| 3,500
< 700
e 2,800
NS AS] A2 E AL 46,386 46,386 0
Jl| 23,193
i 23,193
202 O4dl 500 500 0
J| 250
s 250
01 = LH 4 1l 500 500 0
o KNAAMHLEA NEZ=S
20,0003 = 1H » 25¢ 500
J| 250
s 250
307 glz2tol & 45,886 45,886 0
bl 22,943
s 22,943
05 RIZIRI &t 3 45,886 45,886 0
o KNGAS A2 A 45,886,000& » 13l 45,886
J| 22,943
[ia 22,943
O AYZAHBE AL X 63,145 86,500 ~23,355
J| 31,572
< 6,314

- 423 -




~ o
2 2 3
A © o -
Ko q < <
E
E=]
Al [aV) o
3 § 3
S N o
WH3r
uilEd
RS
(@) 0 N~ N~ ” [qN] (e») o O O O O Lo AN Al —ooo Mm O o O O O O (e} 0 10 O o O O O ©O © o o o o O O < [ep)
R 88E(8 SEREEEPEg ¥ SS88° EUS¥E 5geggRE’ 885488
aor
<
(=
M =W =W =W =W =W =W =W =W S W
= K0 Ko 3o ol 0 ) oll
S S ~ =g - E S 2
D._—l Ov *x * I}lo *x * x *x x
0 . o g 80 > o o 50
) o 3 S S —~ x S S =
X P o — = [ < < M
~8 8 5 28 % 8 8 -
a1 B = =S T —~&
- — Kd o < " 0D w
< 0 =) — — o o] S
H__u - i[o. = J oD M) o =
i B 1o ) ok x ="
< = - ~ P2
. = ol ™ 31 HM % KF
= uo + a0 =< - o* )
= o Ho B e o} i} =
__|O¥. N H_;_ Bo _._.I |_Ar6 0 <N
= = W o _ A 0 o A N
ok = 5 W . = ol 50 Y iior Kd Y _
ol 0 ) = t + B _or o1 = _ N Ho
. oosE 5 ! } W D ) 0 o g
= o e ~ 0 2 up LY o ~ W & "
_uﬁ g o o o X g " n m " =
_Ao oll < \VJ 0 0 0 \V3 0 ﬂo \Vj 0 0 0 \V; 0 ﬂo
- = = 3
I+

- 424 -



30
o 3
=<

Einy|
AR H
&) &) OH
T M 20

2N
X XH
L= B
=

o o o o [ee] [e0)
o o — —
< < ™~ e
i g g % %
Klo
El
E=]
o o o o [e 0] o)
o (@) o o (e} o]
[de] [¢e) o o (0] (o))
o N N NG o o
LH 3r
m<l
RS
N O IO N O O O O o O o O o o o O O o O O O o O O O o O o O o o o O O o O O O o O M~ © (&)
L ANl O < © W0 — < o O O < () o O O A o O O AN o O O O o O O O o o O O O o O O O M~ OO Al O N~
X OODH = OND|O HAS|E © I @© -~ S O-F|SSAD|S S w~-¥ S w=-Fla — onlN
aor
<
=3
=W =W SUum =W S W S W SUWm S W S U L
80 b)) oll oll ol o} <
— o o 1)) __ 0 (o] =
[To) o ol ™~ - ~
[®)] < * oD * * [aN]
or - — o * x
- 30 0 0 30
30 x x z) 80 < — < 7o) =
[ ..m_| [aN] a
Y o o K * w * «
—~ o o 7 K0 o
GRS 2 B0 5 X O —~
3w o : S = =] S o
E ¥ - S -3 F S = to &
< = < 0l o =~ o < - %
30 W0 o hre) N D o )
ji[ 3 Y 10 - —~ & - <
oy 1 - RY i TR
B —_ H =4 - ? il
o %0 )] Al KF = N =
= |w QU = o R - ®
S G 80 KIo il Ko = = o
e 0B R0 B R0 = 5 e
oF |[wor = Gy or by, 3) ° o w
al |or 750 _ or ol ar = ar 20 ull
N ] = = ol o a1 — _ 5 o1 z
= |uo Hr S 10 ) D oo ) H W
Rl 5 = i i g =
R0 0 0 ) m o 0 0 = =z 0 0 an 70
. o — © — — »
o o o o o o
H (V] (V] (5]

- 425 -



30
o 3
=<

Einy|
AR H
&) &) OH
T M 20

2N
X XH
L= B
=

o o o o o
© e =
A0 - - o3
< < <
Klo
E
E=]
o o o o o
Yo} o] o o o
— — o o o
o =) o ™ 1)
_|_n_nn—- [aV] N [aV]
[e]
i
RS
o O O O O W M~ O o O O O o o O o O o O O O o O O O o o o O O O O IO WU o O o O O O O o
O 0 — <+ N~ 0O — © o O O O o o O O O o O O < o O O O o o O O O 0 AN <t o o WO v o Y]
—wbS S BL-IISWe3TS SWEB B RIDSBAA|S Sw®=3 Fa7 = EE A S
0 N [aV] — D O — M~ (e)] D OO — N~ < M~ — 0 o — — (ep) — —
aor
<
(=
W S W S W S S W SUHM™ S W =W
ol ol ol o ol ol ol
[aV] 9] N o (@) [aV] o
1 ~ * - - * o«
r - - 5 ~ @ —~ & .
mo 50 50 X 60 Ko o K0 gy )
o) o S N ™ o) & re}
I\ IV @D 0 — S —
m._ < - ~ X —n X =_._o - I
* ™ o ol - o oD
* * o] x = ] t ou 00 & IHo of
q @z S o S o S 3 S
< S —~ & S uo < S = <
W s N —_3 =) ) " 00
I+ - - 0l — W e o © =t ~0
= |2 0 B it o O i
. 30 = o E
—~ = ol - . = MH
— 50 0 - 20 0 0 Al
N [ - 3 = s =
oy Y ulo = N T < T
* |7 " T g T e ANl LW
o e = _ W 5 m D o W5 = 0 = =
- 5l e S ok Bl = 0p oo et S 30 > 70 S
Rl n N I3 "3 5 o an O Mo
% |o 0 ol a7 0 Rl ol =z v 0 0 v 0 v 0
= 3 5 G S 5
I S

- 426 -



A EAA
My 592403 29
Sl H2EAAY CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Jl 525
< 105
= 420
202 O4dl 2,000 2,000 0
J| 1,000
< 200
s 800
01 = LH 4 1l 2,000 2,000 0
o OIEI &4 olgael AY FE(SE)
20,0003 = 5% » 20 2,000
J| 1,000
= 200
e 800
206 M= Hl 2,000 2,000 0
J| 1,000
= 200
s 800
01 =4l 2,000 2,000 0
o OtEI &4 Hg2e Me(SE)
5,000& #2009 = 2& 2,000
J| 1,000
< 200
s 800
301 et d s 2,800 2,000 800
J| 1,400
< 280
s 1,120
09 HALAHIE& S 2,800 2,000 800
o OIEINl &A gHMEZZIY 2L (SE)
7,000& = 200 * 23| 2,800
J| 1,400
= 280
e 1,120
307 glz2tol & 4,800 11,000 A 6,200
J| 2,400
S 480
s 1,920
01 22272l 4,800 11,000 26,200
o OIENIN=®E E&5H & FL(SE)
10,000& = 23] = 2409H 4,800
J| 2,400
< 480
s 1,920
BILES NESsE 22 7,200 6,000 1,200
206 M= Hl 3,000 3,000 0
01 M= 4l 3,000 3,000 0
o IEXNE MEstsd 2 5,0008 » 600 3,000

- 427 -




A EAA
& 22018 29
Eelr YREAHAY (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 %Eﬁ HusSz
301 EetEa = 4,200 3,000 1,200
09 HAHAHIE A= 4,200 3,000 1,200
o HNEXNE Hestsd 88 7,0008 » 600 4,200
VEY Y SSA2AAL(XH) 58,560 67,560 A 9,000
307 2iz2tol & 58,560 58,560 0
012222l 58,560 58,560 0
© 65MI0IY bl XA
1,000& = 6,1008 » 122 * 80% 58,560
VEY Y SSAIMNL(EX) 474,340 497,640 A 23,300
) 237,170
z 237,170
202 048l 5,400 5,400 0
) 2,700
z 2,700
01 =LHodtl 5,400 5,400 0
o NEY Y SEAUMY FT
20,0003 = 38 = 45¢ 2,700
) 1,350
z 1,350
o NEY ¥ SEAIMY SLUS
75,0003 = 3% * 3&€ * 23 1,350
) 675
= 675
o NEY Iy SEAIMY [RAT
75,000 * 38 * 3& %23 1,350
) 675
= 675
307 2iz2tol & 468,940 492,240 A 23,300
) 234,470
z 234,470
01222l 202,940 192,240 10,700
© 30MI~64H F2LHXNE 5,0008 = 475& 2,375
D) 1,187
[ 1,188
© G5MIOIe EYHXNA  1,0008 * 6,0048 6,004
) 3,002
z 3,002
o ZZHl, 24Xyl
3,500 =+ 6,2608 » 122 * 74% 194,561
) 97,281
z 97,280
05 2IZtR &= 266,000 300,000 34,000
o NESYIRY SE2AcdH
266,000,000 * 13 266,000
) 133,000
[ 133,000

- 428 -




&)
o
aJ

80
o 3
=<
Einy|
A4~ N
&) O

H H 0

2N
X XH
L= B
=

(@) o o o o o o o N~ o o o (] o (@]
o o o Al
2 2 < @
._.H N~ N~ N~ <
Klo
E|
=)
o o o o o o o () <t o o o [eo] Al Al
o o o (@) o N~ o o o N~ [e2] [e2]
o (V) [eV] [o0) [o6) [a\] (0] (o)) (0] [ [a\] (V]
o == o o = =
L = ¥
uilEd!
Pak=
o o o o o o o o O o o O o o o O O N O N M o o o o o 0 O M~ Al ©O© W© — [oN] o Al ©O© wu
o o o o o o o o O O o O O o o O O <t 0O < O — o o o o o M~ QO — N~ o — O ™M (o] o +— O
Sld|d A DD DS OLHISHBIE S OHBHITONIYIS®|S | & DN 0nold o= S Id N © =
[aV) — — — M~ o0 ™ M~ o0 ™ [ M~ OO ™M Al OO M O O O <t M~ M~ — — —
MI.. © — < N —
ar
<
=3
M M Hmr m=Wr ~ W ~ W =~ W
30 30 0 Ko o] =
(e} o [ <t [ap) [aN]
<t (=] Ye)
[aN] < * * * ™
ar * * o ) -
X0 30 o1 30 gu 8 =8 — ]
= TR} (IR=; = S =
S S o - o 0| Ire)
: oo o 0 S s & o
3D M M = =X S
< ™ It} 0o
I A A Ulo ar <+ 2
T |3 3l 3l = Mm = uio
. o Kr Kt <M ! n O
= A0 ar ar ] <F H Ol H
N WY = =4 = n N 0
ol o = 5 M = T A
— |al wi w0 U o 4 ™ 3 K K Ki — R
oF Kt =) &3 Ll AR == |= A0 il — _ 0w
i 3 = no | ™ = ol rno Rr ) —[D | g 2 = B o 0 a0
o = | = _ 20 )] | % |m = D 30 oo<E =
. R|l=—|= ™ >, ™ Pyl MH - N =3 b BN
- DD ™ | < = i ™ iz oF oD =< | 0W |/ i 30 < (3] Al ol K
R’ Wy | g | ol | = 0 ) oy < | B o|oF ®J o) OF ol
RO E I = = ol |®0 0 iy ol < 0 ) M|l [=x 0 0 0 an < v 0
- (2 lsg s s |2 ° 5 5 oy U [P il 5 5
X o | ™ ol ® a0 N[N ~ «
| M H mw Ki Ki
r

- 429 -



A EAA
M 92D 2
E? ot el Aty
= _ — d =
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o e
o 431
202 O4dl 1,000 1,000
J| 500
< 150
s 350
01 = LHO YI 1,000 1,000
o &MY =& 20,0008 * 2H x 252 1,000
J| 500
< 150
s 350
308 XtXIEHHSOIA 46,546 46,546
J| 23,273
< 6,982
s 16,291
10 SII 2 SOCHetZ & = 0 & A& I 46,546 46,546
= ZJt 50HY F&Hl ME
23,2733 * 2,000 46,546
J| 23,273
= 6,982
s 16,291
2 X Z2H XFAS 52,542 52,542
J| 26,271
< 7,881
s 18,390
301 et a s 52,542 52,542
J| 26,271
< 7,881
s 18,390
01 MEIBEE 263 52,542 52,542
o &k 2zdl KA 525,420& = 1009H 52,542
J| 26,271
S 7,881
s 18,390
WOttt 22l Abed (KHA) 3,500 3,500
201 £B-2dH| 2,500 2,500
01 At 22/l 2,500 2,500
o YMEIL XX Z20Y S22 S
10,000& = 50 = 23| 1,000
o YMEIL XX Z20E AE
100,000& » 1€ = 128 1,200
o YMEIL XX Z20Y 2F HELE
3,000& * 20 * 53| 300
206 M= Hl 1,000 1,000
01 =8l 1,000 1,000
o YMEIL XA Z2O0EH M=l
10,0003 * 25% * 43| 1,000

- 430 -




2N
X ZH -
L= B

el

(=]
=9

2l At (Sl & &)

HH
&Yy
QM pE

o

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

Rt

ot SRl AL (Ex) 21,373 21,373 0
10,687
3,206

7,480

S

EUNE

301

T
H

>
oy

3,600 3,600 0
1,800

540
1,260

e

S

M

09 AL HI BN = 3,600 3,600 0

3,000& = 1008 = 122 3,600

1,800
540
1,260

S

UL

307 21201 & 17,773 17,773 0
8,887
2,666
6,220

S

EUNL

012z 7=l 17,773 17,773 0

14,4733 = 61498 = 25 17,773
8,887
2,666
6,220

S

M

HOHHED| LdMAZEE 3,000 2,897 103
2,400
600

X

201 fet2E | 250 250 0

Jl 200
50

M

01 AF22t2l bl 250 250 0
H

,000& » 185 = 250 250
Jl 200
50

HJ

308 XM S0IH 2,750 2,647 103

Jl 2,200
550

M

A ]| 2,750 2,647 103
© 40,604 MOHAEDI| A2 & HHl Ol E
5,000& = 50 2,750
2,200

550

(&)

H X

E2=s0==sd A BTAY 12,354 13,284 A 930

9,883
2,471

MW

308 XXM S0l H 12,354 13,284 930

- 431 -




<

n0

Kio

Hl w

A 930

51,533

A 1,398

AT798

AT798

1,000
1,000

A17,480

A 10,380

A 6,630

H3r
Wikd
RIS

13,284

800,486

11,398

7,798

7,798

2,000
2,000

64,710

37,760

Off &t 24

i

9,883
2,471
12,354

i

12,354
9,883
2,471

i

852,019
373,216

Il

H

80,727
398,076

mH

10,000

7,000
7,000

3,000

4,000
3,000
3,000
3,000

47,230
23,615

Jl

H

4,723
18,892

31

mH

,130

15,565

3,113
12,452
31,130

y

H

i

1,400
700

J|

140
560

H

t

2,400
1,200

Jl

240
960

H

1

1,500
750
150
600

J|

)

61,7708 » 200¥

Sl
KJ
Klo
n0
Y

30
0B
o)
oll

201

01 At 22l bl

-

0o
<+

-

n0

70

Al

KJ
Klo

0

3

[und

2« 3Y * 20

=

50,000

.

00
<+

n0

—_

w
®J
<
ol
~n0
)

ol

Kk
0

3

3

=T

2« 208+ 10

P

# x2
o
z

50,000
15,000

206 M= Hl
01 = dl

ol

’J
Il
Tl
20
n0

<4
J
H

30
R
o]
oll

01 At 22l bl

.

00
3
&0
0B
\Y

[und

2 * 4004

6,000&

- 432 -




3 3 S S
[Ye] Ye) © (<o)
o < < = =
m_o < <
E|
=)
S S S S
Yo} Lo A., <
<t <t Te] Yo
H3r
uilEd!
Pdk=
o O O O o O O O O O ANl o O o O O O o O O O O o W — < o O O O o o O O O o O O O o o O
o O 0o Al o O O O ANl O M~ 0 o O M A o O O O — O O O o O O O o o O O O o O 0 Al o o O
m m Al © — @ — — < — | < < — @ — — | ™ @ —
ar
<
=
S W S WHm S WHH = WH W =W N MW N W H U S U ~
Ko ol 0 30 0 all all B0
o o N © o (<o) o o
< R — N o] o< o]
or - WY * . * . . s
- — oF
o = oy o 0 = &
X0 \UW k! _EW m W g &rmo _®
m @S <8 WS ~3 S * KE S
. s A S oS w3 o o - frd
31 H.mZ momw A_.no 1o ~© iy IS A=
= |8 > = i S =3 0o
< |t 0H ¥ 3D >
e [ 30 3 e T 80
S [ M ol 0 mT x 30
. ok Ty of 3 oF al =
= Al il 0k mﬂ_ 3D o u
o R ) ) ") =) ®) ] I
- | < < A ] < 5l
oF |mw ol o Al ol Al o K-
alJ 20 20 20 = 20 O = %0 = %0 0
. A A A A ] DA A _ — A
« [P 3 o3 _ 53 - =3
K = o o 35 It Il
K0 0 0 0 v 0 0 v 0 s} 0 = = 0
: N by © —
I+

- 433 -




<

n0

Kio

Hl w

A 1,400

A 1,400

A 3,600

A 3,600

20,908
28,0906
28,096

H3r
Wikd
RIS

5,300

5,300

8,000

8,000

7,628

440
440

20,000

18,000

8,000

Off &t 24

380
1,520
3,900

4

i

1,950

Jl

390
1,560
3,900

H

mH

1,800
900

Jl

180
720

H

i

2,100
1,050

Il

210

840
4,400
2,200

H

1

440
1,760
4,400

mH

4,400
2,200
440
1,760
28,536

Il

i

28,096
28,096
23,348

2,802

1,946
440
440
440

20,000

W

10,000
10,000
18,000
9,000
9,000
8,000

i

H

i

no
<0
H

o)
oll

301

o

H

a]

<N

t

SH
1=

09

3,000& = 600

oD

3

[und

2~ 5028 ~ 6

e

7,000

307 21201 &

n

oK
4
or

ol

&l

12%

128

=Y
[und

%« 20Y
2| %

23,347,200

[und

2 x 2

e

48,640

04 JIZtNZ22XNSE+

I 20

=Y
=

no
Rr

)}

0

Qal
=

g o« 11

[uind

2 % 2

972,800

20,000

01 =LHOI LI

202 Oddl

il

K

30
0B
o)
oll

01 At2 22l bl

.

00
<+
&0
OH

- 434 -




o o o Al Al Al o o
© © ©
[Ye) w [Ye)
A0
Klo
El
=)
o o o o o o o (@) o o Al
o o o o o — — — o o [{e}
o o o o o o] < < < < —
= - - - - o || NG N 3
LH 3r
uilEd
k=S
o o O o o O o o O O o O O o o o O o O O o o O O [eV) [eV) [eV) o () o (V] o o o o [eN]
o O O o O O o o O O o O O o o O O o O O o o O O N~ N~ N~ [Te) o [aV] o o o o ©
S 538 © 9SS S S3S |3 wWwS S LW|S LvWL|S S BLWLw|n|o|® o ® ~ S S S S Rt
aor
<
=3
W W W W W W W
%0 = <4 0 o} = o] all = =
F 2 S = 3 0 3 @ han - B S
_ < — — * [re) * N N N
or =< — * * =0 * 0 — —
o [m)
n Vg - o i 3 4 - B oy
o |80~ o) S 30 S 30 — o * M oo Ko )
. /3] m M 0t M 0 * ol * qoa o] m_ m_
A |0E N S i % % S 8 oA
< | s r 8 o & s 2 S o
I |HWo - ™ N — =4 ™~ 3 S
= |[Al Al Al = o o
R 4] =] =] = D
—~ [xo Klo Klo W -
= ~0 ~0 o m
o |~ Y| Y|
= [a 5! T s 4, _ =
o s 30 = 20 T = 30 | <k z | =
- % 0h - 5 By a G 00 | A 30 S | oK S| &
Rl £ W U ) = 3 |oF o A E
RO 0 Mo = = 0 ol w0 ol | < v ol |or T | R
. o] © — — o) — | = >~ | = ol
I A

- 435 -




A EAA
M 92D 2
ool ALY BAY (29 & 9)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
Pl 19,581
= 19,581
307 2iz2to| A 39,162 39, 162 0
J| 19,581
= 19,581
01 e =t 39,162 39, 162 0
o LOIoIXEAE Alz=dl K&
2,235,120 * 16Y 35,762
J| 17,881
= 17,881
o LOIoXIEE AIZE 22 200,000& = 17H 3,400
J| 1,700
= 1,700
L OIAOOl a2 2e 8,259 11,314 A 3,055
J| 4,130
=} 826
= 3,303
201 et 9| 1,979 2,754 NTT5
J| 990
& 198
= 791
01 AR 22l ] 1,979 2,754 ANTT5
o EETYPA S 222 TYU(SE)
1,000€ = 1,9794 1,979
J| 990
o= 198
= 791
202 044l 1,000 0 1,000
J| 500
=} 100
= 400
01 2L I 1,000 0 1,000
o RAUBAANY =X U (S
20,000 x 28 =« 25¢l 1,000
J| 500
o 100
= 400
307 QI2t0| & 5,280 8,560 A 3,280
J| 2,640
= 528
= 2,112
o1 o= 5,280 8,560 N 3,280
o EACIE JINM RYU(EE
10,0008 *» 328%™ 3,280
J| 1,640
= 328
= 1,312

- 436 -




2N
X ZH -
L= B

el

oY e
z M

Y H HL

k>

[o2]
S
[ez]
=

o e
M0

=

A

0

I

CHE - EI(SA) - NRAY - B S

=
i

2

o 2% Y

0K

= 7

el

2,0002 = 1,0007H

S

M

2,000
1,000
200
800

36,680

39,300

N2,620

36,680

39,300

AN2,620

200,000& » 9 = 128
110,000& » 9F = 2&

200,000& » 5% = 128
110,000&  5& = 2&

23,580
21,600
1,980
13,100
12,000
1,100

28,820

10,480

N5,240

2,620

S~

A

385,780
192,890

38,578
154,312

406, 136

N 20,356

S

M

372,446
186,223

37,245
148,978

398,936

N 26,490

s

03 RIAAZZ2XNE >
)

o Z0(S

oon

0
It
=
2
==
o
i

M4 JIAHZENS >
S¥)

o Z0(

o

1,771,000 * 9% » 123

1,771,000& = 9& ~ 1&

100,000& * 99H

30,0008 * 9 = 93]

20,000% = 99 * 30€

1,669,000& = 7& « 12E

e BN Mo X Mo

S

EURLY

S

UL

215,937

191,268
95,634
19,127
76,507
15,939

7,970
1,594
6,375
900
450
90
360

2,430
1,215
243

972
5,400
2,700
540
2,160
156,509

140,196
70,098
14,020
56,078

294,994

103,942

AT9,057

52,567

- 437 -




M 2AL
g 22012 29
Chelr ALMEBAY (el @2)
SA B ER(EN) - AR - BES of & o4 San HIDZ2
o EHS(SE) 1,669,000 * 7% = 1& 11,683
Jl 5,841
S 1,168
[Ea 4,674
o I=Hl S(8&) 100,000& = 5% 500
Il 250
= 50
= 200
o ZME(SE) 22,6008 * 5F = 103 1,130
J| 565
£ 113
[Ea 452
o ZUHHHI(SE) 20,000& = 5& * 302 3,000
Il 1,500
T 300
= 1,200
201 fet2E | 13,334 7,200 6,134
Il 6,667
< 1,333
= 5,334
01 At 22l bl 13,334 7,200 6,134
o SEUHLSIAMY LEH(SE)
240,000& » 15% » 2& 7,200
Il 3,600
= 720
= 2,880
o SEALZIANY ESE2=E FY(SE)
2,000& = 3,067 6,134
Il 3,067
= 613
= 2,454
TSNS ZA ST 2 AMYIA A 266,000 188,528 77,472
Il 133,000
S 26,600
= 106,400
101 @124 8] 89,962 27,386 62,576
Il 44,981
< 8,996
= 35,985
04 It Z22XSE+ 89,962 27,386 62,576
o Zoizald ol oA
1,945,000& = 298 « 128 46,680
Il 23,340
= 4,668
= 18,672
o =324 40 288
250,000& » 2% = 128 6,000
Il 3,000
= 600
= 2,400

- 438 -




o o
(0] (o))
™~ ™~
n @ @
Kl < 4
El
E=]
[aN] o
D N~
(ep] (o))
) s
LH 3r — -
m<l
RS
o 0 OO O© O O O O O O O O O O O O O O O O O O oo oo oo o o O O O Al © O N~ O O O O [aN] —_— O o
D T OO O O O O O O O O O OO O O O ©O OO O O NN o o O O O DD O LM O O oA o O O < [o6)
o —_ — — — <t NN AN O N — — 0 O OO O | O
N — D <t o | O
aor
<
=
S W =W =W SWHm =W LN S W S SN =~ ~
0 30 o i) o 30 0 o Gl 0
Y Y 0 o © Y Y N a0 N N
X *x x x x X *x % A_l % x
o | o 80 0 80 0 o . o o
X0 o o [N N [N o o 0 nl OF: o
o o o o o o o
T S * * * S S < ol S S
. { 3 o o oL S 3 * 0k o 3
(0] o) () (e) (e) [Te) — — ()]
| - S S S &0 N
et - < < < N w0
< o o (e} - * ”_i
o o _ _9 S © D
o _ b= o <) o) fua
=z | 20 K0 0o 3 W g =
. H i = 3 ok 5 S = o
= |ar = o R0 =] o r &3 30 Rr
m ol a1 ) K i E E] o1 O o
|
= | 3r ar ar ar ar 3r o o o
ok |w o i) o o i) o) W W W —
o | ] m i ] m ] = R =3 :m_
. |= 3 3l 3l 3 3l 3 Bl Bl ﬁo Bl .
= (L o o o o o o o m ™ o o
% |o 0 0 0 0 0 0 0 0 Ul 0 =
= 5
-

- 439 -




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

1,422

Off &t 24

1,400
700
140
560

7,500

3,750

Il
J|

750
3,000

H

H

21,730
10,865

y

H

2,173
8,692

H

156,000
7,500

J|

H

1,500
6,000

i

5,000
2,500

500
2,000

y

i

29,000

14,500
2,900
11,600

Jl

H

H

6,000
3,000

Jl

600
2,400

H

mH

1,500
750
150
600

1,050
525
105
420

1,422

Il
Il

1,200
600

Jl

120

H

Xl =

ulo

al
<+
)

iz
100
<)
o

2l * 2000 2

e

=

&~ 1,50004

[und
=

o

70,000
5,000

ol

ulo

Hio
Ol
H
10
)
o

* 2,17304

=
=]

)

=

5,000&

L]

5,000& = 1,000 = 33

10

2 %

o

500,000

?
o« 2000 x B

=
=

|
200,000

ur
ar
)
o
0 ab

las3

N
S S

el 613

i
&)
fo

50,000& » 120€&

-

00
3
&0
0B
A\

-

00
3+

-

A0

80
U
0

HI
e
o

3
ol
=

15

A *

=Y

[und

2 » 5% % 30

100,000

7,000

30
0B
Mo
Mo

fo

)
&l
<0

ar

i
<))
o

4 o« 10~ 128

=

o

100,000

- 440 -




A EAA
My 592403 29
Chelr ALMEBAY (29 & 9)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 480
o @HIeE2E *EFY 2228 * 1,000 222
J| 111
< 22
s 89
03 &Ar2 Z I 9,000 9,000 0
o SHAA 3 ZA 3,000,000& = 33l 9,000
J| 4,500
< 900
s 3,600
202 O4dl 3,800 500 3,300
J| 1,900
S 380
s 1,520
01 = LH 4 1l 3,800 500 3,300
o IHEAMHFE HHl 20,0008 » 58 » 382 3,800
J| 1,900
< 380
[ia 1,520
206 M= Hl 4,800 8,750 A 3,950
J| 2,400
< 480
[ia 1,920
01 MHZ 4l 4,800 8,750 A 3,950
o 2giZeld DRIY 2Y
10,000& » 40 « 123 4,800
J| 2,400
= 480
s 1,920
301 et A3z 3,840 7,700 A 3,860
J| 1,920
< 384
[ia 1,536
09 AL HIZB &S 3,840 7,700 A 3,860
o 2ozad TR0y 29
3,000 = 4098 * 323 3,840
J| 1,920
< 384
s 1,536
307 21201 A 48,000 15,000 33,000
J| 24,000
< 4,800
[ia 19,200
01 =LA =4l 48,000 15,000 33,000
o aHEXH £ 10,0008 » 1,0008 * 45 40,000
J| 20,000
< 4,000
e 16,000

- 441 -




M 2AL
dM: B2 22
Chelr ALMEBAY (el @2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
S 20NY JEL0E E 70
2,000 = 2& =2,00004 8,000
bl 4,000
< 800
i 3,200
405 XHoHF S HI 16,996 10,800 6,196
J| 8,498
< 1,700
s 6,798
01 AL ESFH S 16,996 10,800 6,196
o POARH ¥ D21 S Y
5,000,000& = 1CH 5,000
J| 2,500
< 500
2 2,000
o 7Y B O Y AAH S 7Y
500,000& = 20CH 10,000
J| 5,000
< 1,000
s 4,000
o ZglE 5 F2¢ 998,000& * 2CH 1,996
J| 998
< 200
s 798
HEMDBSUEE =X 1,421,557 1,079,214 342,343
= 15,644
Xl 38,016
J| 88,451
< 107,789
[ia 1,171,657
S SHALOI A Z AL & EH0t2tel 14,182 14,182 0
J| 7,091
[ia 7,091
307 21201 A 14,182 14,182 0
J| 7,091
[ia 7,091
01 92724l 14,182 14,182 0
o I HACHAOl & 2 ALHI 20,000& 3359 6,700
J| 3,350
s 3,350
o ExXHER 7L
200,000 = 28 « 12& 4,800
J| 2,400
s 2,400
o E40 7 1,341,000& * 2% 2,682
J| 1,341
[ia 1,341
DI%0F 2 A&H0I40 ABH X 21,648 16,842 4,806
J| 10,824

- 442 -




A2
& 22018 29

|
o MEAMDESUY F=X (cho &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

HJ

10,824

307 21201 A 21,648 16,842 4,806

10,824
10,824

H X

01 =472l 21,648 16,842 4,806
o 0l=0 & dFH0l&0F o=2H X
1,804,000& = 12%H 21,648

10,824
10,824

H X

SAOIHE I HE A 814 814 0
407
407

H X

201 fEt2E | 66 66 0
33
33

X

01 AFR2t2l | 66 66 0

6602 * 100 66
33
33

H X

307 21201 & 748 748 0
374
374

X

2
10
fu
He
1
U
o=

748 748 0
SEHARR 22,0008 + 34H 748

J| 374
374

0
=
0z
=]
e
0]
P
S

pal

a

HJ

MZAMOE 201 XA 47,520 50,869 A 3,349
38,016
3,800
5,704

HH =

307 21201 A 47,520 50,869 N3,349
38,016
3,800
5,704

Mo

05 It E = 47,520 50,869 A 3,349
o MEBAMOIER0IXI& 594,000& = 80¢ 47,520
38,016

3,800
5,704

Mo A

i
0e
i
1r
fal
{0

45,084 45,912 A 828
22,542
11,271
11,271

S

UL

307 21201 & 45,084 45,912 N 828

Jl 22,542
11,271

t

- 443 -




A EHA
H: 8H0|H 29
o MEAMDESUY F=X (cho &)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
o 11,271
o1 s R=dl 45,084 45,912 N\ 828
o MeALE=HA=H XA 1,623,2723 * 229 35,712
Jl 17,856
o= 8,928
= 8,928
o olZ2LAMAIsH A 426,000 * 229 9,372
J| 4,686
= 2,343
= 2,343
Ao XFEHl K& 147,000 113,400 33,600
o=t 73,500
= 73,500
301 et A= 147,000 113,400 33,600
& 73,500
= 73,500
01 Al E & A 462 147,000 113,400 33,600
o AMOF AFXF=2 300,000€¢ * 490H 147,000
o= 73,500
= 73,500
AR0F AL B XA 3,199 3,703 AB04
J| 2,559
iy 640
201 et 1,250 1,250 0
J| 1,000
= 250
01 AP 2t 2] d| 1,250 1,250 0
o R0 ALBIANYE EEE 2
12,5008 *~ 100 1,250
J| 1,000
= 250
307 QI2t0| ™ 113 250 N 137
J| 90
o 23
o1 s R=Hl 113 250 A 137
o YEHO 2AOls EAH 56,500& * 2H 113
J| 90
= 23
308 AXIEHSOIA 1,836 2,203 N 367
Jl 1,469
= 367
10 2|2 SHOCHSHE A A A 1,836 2,203 N 367
o OIGMIDIC 228043 28l E
39,913& * 46Y 1,836
J| 1,469
= 367

- 444 -




< <t <t o o o
o © © © © (o)
@ o¢ « ou ou ©
A0 N N ol < < <
Ko | < <
E
E=]
Al [aN) [aN] o o o o o
<t o o o o o o o
~ < < © 3] s3] < <
[e0) [e0) [eo] (a) [aV) [aV)
WH3r
uikd!
RS
0 O - W 0 O T W10 | O ©O© O — N O© MO — Al © 0O AN © o O < © o O < O | O O O © O O O O o O O O | o o O O
™ ©O© — 1 ™ ©O© — 1 [ep] — N O O ON OO — O N o < N~ 0O — < ANl 0O ™M < <t Al O — O O 00 Al O O - © o o O <
o ™ (V) o ™ (V) (<o) < N — N — — — — —
aor
<
=
S W S UM W U™ =W =W =W = = =
o ol 0 B0 ol 5l
x X % % X X
or - -
2 80 B0 % ~ L5 B0
o © S i S S nc
BJ x S W S . x
X * _ S Z o S o
a1 o] ® - 5 8 S @
- 3 3 _ - 3
< o - ol -
o+ o e t+ o S
= — — 0
B = "
o 0D 0D m”__.m <
= " Q) ~ I
5 = = Al o
iof IH 2 A0 - iy
L %l - wm wﬁ ¥ 3 ) = Mﬁ =
= | = * 3 a0 ol o iy Moo =]
R’ W oY 1T mu o) o+ - =
RO S ol ol 0 0 0 0k oll < 0 ) rr
C I 5 5 N = 5 = 5
g < <5 ok N I
1/ of

- 445 -




o o o Al (<o) (<o)
© o o
@ N N
nD 9 o N
Klo > < %
E
=)
o o o o o [aN) © O
o o o o o (o)) o o
™ ™ < < < < [aV] [aV]
N N N o ~ ~
L “
[e]
uilEd
k=S
() o O O O o o O O O o O O O o O O O o o O o O o IO M Al o O O O o o O O O o O O O o O O O
O o WO M A o o WO M Al o O O O o O O O o o O O O ™ — O v o O O O o o W0 W0 O [@INTo RN M @] O O < ©
e T T® ® - TSI Ne5|INeST I NSO eNelgBHSIS HNE-® BbANS I A&
(G N — [aV] N — ANl O M~ O v N (V) Ye) — N — —
N~ ™ (V)
aor
<
=3
[t rH rH SUum = W S W W = W ~ ~ W H
ol 0 I+ 0 Ko
~ o S 2 &
£ * [Te) [a\] %
ﬁ_.__. &0 [ * i * oL
X0 P = | WD g1 iy
1] W * o< ~8 W S S
5 - o =3 ol < = < o
30 5 _ o < . «
o oS D - = i
i 5 u il o
- Gl — ol = o
il A of) N -
= o =4 < = b
. Hl =] Ll a0 &l 100
= 4 pd =
< = | |
= 0 ol 30 80 ol a
@ pd 2 < <
- £d of b <l <|
ok o Ok ] 0 < by — — B
alJ - <k < o ) — Hv (1]
<0 ok - <0 p . 80 U o iy
: I o I B © 0 oo o
&l 3 o o 3 R x 3 o 3 8
KO ol 0 < ol 0 ol < 0 0
. pay ) pa ifs pay pay
g » <4 > pd eV}
I+ KO ol

- 446 -




o o o o o o (<o) (<o)
3 3 3 S
- N % N <
Ko < < <
E
E=]
o o o o o o (<o) (<]
o o o o o o [ee] ©
N~ [ M
H3r
m<l
RS
o O O O o O O O o o O O O o O O O o o O O O o O O O o o O O o o O O O o O M Al o (&) 0 N~
o O O < o WO U o o o WO W O o O O O o o O O O o O O O o U M Al o o WU M Al ™ — O M N~ M~ o Al
v N [aV) Ye) o — N — — O O <
o ™ [eN)
aor
<
=
=W ~ W =W =W m =W S W =W =W =W
o} all oD ey Ko o]
. © el o «© ~Q SV
- N __oa L
W * N i g *
o fuo o - = B0 = B0
0 — o 30 X o 31 4] o
S - o = —~ o
Al <k S * m * + S o]
- |zS o = 1) W &
D ~0 ~ 8 K S H 80 S
< o o0 < < [} b <
F | W & oK KA o «
= = ofr il 0
* 30 K E E| 0
= 0 80 31
= | sl 0 30 =
o =< = o
= |« <l <l <l 2 3 -
ok |m o o Ei] " N3 i
o) |Hw — HW ] Hl =0 S ] 7] T+
. oo w. 80 = = & 80 m y M_ 80 _W =
G R 5 = O v w % & 5 = O R v
& |o ) oo = = 0~ 0 ol 70 =1 a1
: S ) 8 S S 3 5 S
H [eV) [eV) (ep] [ep]
I+

- 447 -




o [e6] [ee) [ee] [ee] o (] o o o [N) o
© < <t < o Y] [Te) < o
« & & & < IR % |0
4 2 — N~ |~ o | —
o 3 8|8 <
Klo <
E
E=]
o o o o [aN] o o o o o [§N) o
Al o o o <t o <t © (=]
[e 6] (V] <t <t [a\] o [a\] Y] [
o ~ | < | < | < N o | =
H3r @ Ol I SRS N~
[e]
m<l
RS
(e} o o O O < O <N N O < N~ [ee] o <t N~ N~ o o o (e») o o o o o (@) o o () o o () () o o o
(e [de) © O 1O Al < M~ 0O O < N~ 0O O <t < M~ 0O — o o o o o o (o)) Y] o) o o) o o <t <t [eV) o o
R T B S = R & = SRR © |3 | > S Hm Sl¥Y|ld NS A S S a4 NN S
— — O O < [ee] < <t — o o0} — [op] — — al (<o) o o [aV] [aV] o o o
(<o) o ™ [aV] — — — (a5 [ap) [ap) o) o) N~ [Ye) N~ [aV]
(@] [e)) ()] D (V) [ep] (V]
- >
o —
<
=
Mt =W =W =W S WM
ol 0 B W B = o e ol
N © o o (e} o < < < o0}
— o [e))] o <t o
% [eY} — n o a1 < * * * * *
or = * * R Z B B B B0
%0 H S fd ® oW W 28 8 & S
Al - o) S S S S x x
. M, © S S S pyw e -
31 5 - SEE w5 P
ol od] = mos o o 8 S
< al 8 3l WS 3 g S S
o+ ] . 3l K ol = R o o o & ~
il — Kr =r = S — b ©
=z Ho © = - & - & 5 ® ™ @ w.To
. B> a R R or o
= _ o Ik o = 0 <
Ji} L -
= W M 45 2o m s E
iof A K T 2 n o
= . 0 5 2 o 20 5
D m o 5 s K sl w T o0 RB g g Mo T
alJ ol | — ! il < W ~ | W m om o om o om DR -
o 80 o 3 |mo <k = o = DIR 4, = = = = T = Rl
. — o0 _ B e oL Yo FAIES) VW RKRKRKRK o < - |5
- F oz Pl Op A L N T TR WS HIH 5 - 0 o< @ 5 S | ok
Rl N <+ 3 oF = |3 |0 on 3 | e oo 0 X Al
R0 al 0 Ry ol < 0 Tl |[x v 0 0 0 0 al|< 0 w0 al |oT
: 8 o = = Hls |5 s ls = s |s
o ;| ™

- 448 -




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2

15,000& = 340 » 23
20,000& * 500

o ADAMOF AL A2A NS (LRl &#F)

594,000& * 80

10,200
10,000
47,520

47,520

54,862

ANT,342

M H

2,156

1,078
1,078

2,156

307 glztol &

EURLY

2,156

1,078
1,078

2,156

1,078,000& + 2¢&

UNE

2,156
2,156

1,078
1,078

2,156

0°
=z
it
1o
t
=
Pl
{0

S

M

6,000
3,000
1,500
1,500

6,000

307 glz2tol &

N

EUNE

6,000
3,000
1,500
1,500

6,000

2
10
fu
He
4
ul
o

0
kJ
{0
g

]

AR o =2Hl XI&

1,000,000& = 63

0

S

EUNL

6,000

6,000
3,000
1,500
1,500

6,000

HASEE JIMA ZM27 NEAME

Mo

31,288
15,644
7,822
7,822

31,288

Mo

31,288
15,644
7,822
7,822

31,288

MW

31,288

31,288
15,644
7,822
7,822

31,288

S

t

371,750

144,919
43,864

417,118

AN 45,368

- 449 -




CEPS
2202 24
A HE AL (SHe &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 182,967
sBxEZ 61,912 55,269 6,643
201 ¢er24] 17,572 11,829 5,743
01 At 2t 2l 13,572 11,829 1,743
< et > 0
o NSMEAMHIARYE R 25 MANHA
1002 * 9& * 1,0000H 900
o ElTY 250,000& = 6l = 23l 3,000
o HNEY MRES 20,000& = 308 * 43| 2,400
o EA4 2EdHIIZE AKX
187,500& * 128 2,250
< O=dl > 0
o NI FM=E FY 50,000& * 74 350
o Qs EF8 2¢ 200,000& = 3H 600
o YAM IS Ot £ 50,0008 * 5 250
< S EHl > 0
o Az FA 7,000& = 79H = 78Y 3,822
02 =224l 4,000 0 4,000
< ANEFHUISXIH > 0
o ZAM o2& H RAE=S
1,000,000 = 43| 4,000
202 oddl 5,100 4,200 900
01 SLHOYI 5,100 4,200 900
o A ¥ AZHIO0IAT F2a
20,000& = 5% = 51 5,100
307 glz2+ol & 39,240 39,240 0
01 o2 L2 39,240 39,240 0
o UBBR YMHRIAY L HE
6,000& = 4,700H 28,200
o EX&Z JlEt A2E
4,000 * 5% » 108 ~ 128 2,400
o MZAFLY  4,0008 « 108 ~ 88 + 128 3,840
o ZHAtd ZEHES HAHl 400,000 * 128 4,800
NHASIZ A &AL 10,040 17,668 A7,628
J| 5,020
< 1,004
i 4,016
201 Let24E] 1,250 2,300 A1,050
J| 625
= 125
s 500
01 At 2t 2l 1,250 2,300 A 1,050
< LEh=2Hl > 0

- 450 -




- 451 -

[e o] [e 0] o o o o o o o
[<e] (o]
e © 3 3 818 |8
- i i = = s|ls s
Ko < <
E
E=]
[e 0] [e0] o o o o o o o
8 8 8 = = = 818 1|8
< < N N N N o |lo |o
WH3r T
i
RS
O W U o O o O O O o O O O o o O O O o O o O o o O O O o 0 O O o o IO Y © o o o
3 o o
N NS EBR2LIR8S5TIR 8835388838 8883 BRAL|8|8|8 &8 8
— o — — | o — N N o - o — — | » - —lo|lo|o © —
(V] (V] (V] —
=
ar
<
(=
W S WM =W =W =W S U™ =W =
e g 2 g g z g
=2 = 2 = 52 2 S
D._—n :l x x x x _l_l © «© ™~
_ _ x x x
0 |mo O [ 80 30 -
M_ gﬁ s & & W 0 g o W
I o S w2 B o* g 3 S
B W 8 4o o0 ~* 0 s 3
mH_ < - = — m o) of oF M~ mm mm
= | M_m ﬂn S W oK
o |ov ¥ "R N
= |z = on e Ho oo WO
) = A =0 ol or {0
. ™ 50 M I Ko
= |= 0H E = oA
ek 20 H i oo
= |t A 0w Ko ~ AT
S w o H = 140 = ol o
s w_ﬁ.V i =] 20 D 2 pd o Rlw 4 4
ol n = - S — =} — = =
& = = — = .um._ ME KO 2 K0 m.m 2 K K
o - - = J < ~J < |~
K 0 WD v O o) mr ol ® 0 ol 0 oD 0 | ol 0 0
. al — — o)) N~ S |~
% S = 3 = S =8
I+ =




CEPS
2202 24
LS THE A el E )
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
Xl O 22l At 17,248 91,080 AT3,832
| 8,624
[ 4,312
s 4,312
308 XXX SO0 A 17,248 70,940 A 53,692
J| 8,624
< 4,312
s 4,312
1037/ 2SoHUHS B HALS I 17,248 70,940 A 53,692
o XWX Z&eldl ol& 17,248,000& * 13l 17,248
| 8,624
= 4,312
[ia 4,312
FAUAHLSIEH2E 245,850 240,000 5,850
| 122,925
< 36,878
i 86,047
101 12 | 167,200 149,716 17,484
| 83,600
= 25,080
e 58,520
03 RIAHAZZ2TE = 33,168 0 33,168
o HAUAAME 22X o 2AH|
2,276,000& » 1H » 138 29,588
| 14,794
= 4,438
[ia 10,356
o AEE=zI2REZ)
190,000& = 1H = 12& 2,280
| 1,140
< 342
[ia 798
o E&H| 100,000& = 1H » 123 1,200
| 600
< 180
s 420
o HAALHH M= £ 100,0008 » 1Y 100
J| 50
= 15
[ia 35
M4 JI2ZHZEXNSES 134,032 136,600 A 2,568
o HAUAAME 22X 2|
2,276,000& * 4%¥ * 133 118,352
| 59,176
< 17,753
s 41,423
o AUEE=zII2RE3)
190,000& * 4% = 12& 9,120
| 4,560

- 452 -




(<o) ©
o o
< <
no [ee] ©
Klo
El
E=]
< <t
[qN] Al
~ ~
— o
[ep] ™
LH3r
m<l
RS
0 A O O O O O O O O O O < © o 0 10 o o () o WU OO O o O v U O < NN 0 O © 0O NN~ — o o O O o O O
O OO O O NN 0 O O O - O W O M~ ™MD — — O (ep) oD O O O WO N~ N~ ANl — O < — 0 O D o O O O o O O
OO IR I AT S ORTIE NS S oo n BHASH I N —oweb S S5&= 5955
aor
<
=
H =W H =~ S W H H H =W =W = W
bl 0 o 0 0 bl bl o
oY < [¥s) To) _ IV Y] JaN Y]
— [e)) ol — — — —
x * * PO; _]_l *x * X X x
or il i N ] = -
0 &0 o o x Hio o 8o o] Fall]
~ S S L =] — re} T}
&) x < < KM oU oo < x x x
5 S N =3 OF * o " 00
oF) - o~ S =5 N 00 of <+ oF) oF)
D = o < o + S + & o
M. S y = o oS = o7 o Ao M_T S
il =4 or H gt 0F H S 30 =4 =4
= W E [ A E R 5 )
Py wlm ] 30 30 3 T 3l Mlm
= of = O = Ed =
ol T o A Rl o A R Pl d o1
- Z Z _ Ko Z — Ko A KD KIo 0
oF R0 20 _ _ %o 20 20 % R0 5 N R0 Y
uy| Ee) Ry hY D sl hY hY Ry LY Ry H
Iy = = 30 g o<F 2 = [E - <Fo= = -
. KO <J <J oo, < < PR < < <
= il %0 %0 oH Aol %0 ur o 80 20 %0 R0
Rl ) ok o o O
0 0 0 0 3l =z v 0 0 v 0 v O 0 0
: S )
g «

- 453 -




o o o o o o o
(@] (] < <
B B > S
=L [ee] 0] (aV] [aV]
EN < d < q
E
E=]
o o o o o o o
o o (@) o o (<o) O
o (<o) © Y] Y] N~ N~
— 7o) 7o) N ol ~ ~
[aV] (V) — —
WH3r
i
RS
o O o O O O o O O O o o o O O O o O O O o o O O o o O O O o O o O o o O O O o O M N~ o
(e O O M M~ o O Al o o O OO — O O O < o O < © (@) o O I O o O O O o o O O O Al — A © Al
= N = © I3 S ©®® TN TN SO DDH B B DDPS S EH|S S SEH|0 YA |0
aor
<
=
Mt S W =W SUHM™ S WM S WM S U™ S = =
0 3 o i ol ol ol
N T — o] l o Q
x HnTKu X x x 4A|| X
U. _
r o S & ) * 3
%0 3 K< o T S g0 TS
Al S X S w0 * 5 % W
. g W 3 M & = =
31 ol ™ =5 5 =9 z 0l
> i 58 =8 =8 & 3
< w0 < o) < =S S
o o TS} EN IR 00 <
I+ or 00 2 o zn O
2 = = o4 80 7N 30 =
3 S s o1 it M
0 d D B4 11
— p il A 3 al il
= [} —_—{ < <
o a1 - ) R = 30
- = = mﬂ z Kio Klo =
oF A R < _ Y A0 A0 Pl
& Ko RO = mm I o _ Ko
o =3 50 U | 3 2 _ -
= Iz z) B M0 %0 g x D D
Rl = 30 M Mo = = U U
&0 v 0 0+ m v 0 0 = Mmoo = = 0
* N o] — © —
(e) o o o o
H (V] (V]
I+

- 454 -




(e) (e) (e)
S S S (e) (e) ()
S o (@) S
. s s = S S 3 3
Ko < < " B B B .
E
=
() o o
g g N
© ©
H3r
uilEd!
RS
o [ ENToNNTe) o O Al () o O < o o O
Agbl B3935 IRNBIESNEIE SSNERHEEIREYRS 7 QEU5EREEE GRA
u o > = S
ar
<
=3
=W i = = U = =
! _ _ _
_ _ _ ~ WHn ~ W ~ ~ ~ W m ~ W
ol |mv__ oll 80 0]
S s Q o g &
D.:- x _|H;_ x *x ﬂ x H "
0 | B iy - ¥ * ;
g |we 7 2 w8 g -
1 S ; S S W
M U _ S ] I
o n S B3 58
A w0 @ =&
T lw A} . 2
! 5 £l
= | H A K
[ [ p_v 2 i
il ﬁ it K
mlﬂ Y| M o Eo) :
g K < W = v 5
o K ¥ 0 _ 31 =] - 0 0
L e - i G T = 30 o< s 2
- % B D S oK o 0H B0 s
2, 2 u & o O- O = SR
K 0 0 ol o1 = o < = 7
. g =] oll < v = m o
5 = = = 5 5
H_H_u ISp) oD m e m e
140

- 455 -




2N
X ZH -
L= B

el

o
o

o (el:de)

™ HH

U Y Y

=9
0]

e

A

=

ir
x

CHE - EI(SA) - NRAY - B S 0] &k o4

=

M
2
==
£l
Ol
0y

HJ

600

206 M= Hl 2,400 0 2,400
1,200
240
960

S

EUNL

01 = dl 2,400 0 2,400

o XNMHAXHERA2HE I

P
iy
0

240¥ 2,400
1,200
240
960

S

H

301 €EtE &= 3,600 0 3,600
1,800

360
1,440

S

EUNE

09 AL HI B A= 3,600 0 3,600
H

5,000& = 720 3,600
1,800

360
1,440

S

UL

307 21201 & 8,000 0 8,000
4,000

800
3,200

S

Mo

01 2= 7=l 8,000 0 8,000
o XNMWEINZE - HHHAHI(SE)
80,000& = 60 4,800

2,400
480
1,920

S

M

U
>
|

4

o il[]H_J‘C_jl DH:I:lD-l}\H:”(%éF

2g &)

80,000& = 40%¥ 3,200

1,600
320

1,280

0

S

M H

02
0
20
02
0
==
HL
Y
k>

299,008 355,464 N 56,456

eI 2l 82,214 132,581 A 50,367

=gl 82,214 132,581 A 50,367

101 Q124 4] 82,214 132,581 A 50,367

01 2= 70,214 132,581 A62,367
< =

ct > 0

w
[5]
N
o
*
o1
N
02
*
=
A
*
N
10

70,214
02 JIEt& E = 12,000 0 12,000

50,000% = 20F =12& 12,000

- 456 -




A EAA

H: HHE2IAH(E2HL)

& 123l (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Jl= &l 216,794 222,883 26,089
Jl=dl 216,794 222,883 26,089

201 Let24d] 120,974 126,963 A 5,989
01 At 22/l 46,458 48,676 A2,218
< Ypt=2H| > 0
o MIIGHMZAAL ¥ 200,000& = 12& 2,400
o AYAE Y Heteel E HEE2
160,000& » 12& 1,920
o AAIE THH H2LEE Hd=
500,000& =13l 500
o SZJ| HIIZAM U&EZ  150,000& = 128 1,800
o ZZYE HII= fEXMb
100,000& * 12& 1,200
o =SAEX 25,0003 » 202t A « 103l 5,000
o ZEfH EH 250,000& = 60 = 23l 3,000
o BA EY 250,000& = 104 = 73l 1,750
o AEE &Il & =4 100,000& * 258 2,500
o UK A== 2,280
N 18,0008 = 5% = 12& 1,080
- XX 10,000& = 108 = 12& 1,200
o JIEt AIRES 20,000& * 208 * 63l 2,400
o JIE EAEF 20,000& = 128 = 123l 2,880
o FJ|, d2=J] X2/
20,0003 = 6lf = 123 1,440
o HA AU B2 7Y
100,000& = 201 = 10& 2,000
o I AEEHE 150,000& * 204 = 13 300
o HMIIOHM FIIEHZ 600,000& = 13l 600
<Yz > 0
o st dlo 2 28,000 = 8CH » 12& 2,688
< 2= > 0
o YA 50,0003 * 1H = 124¢ 6,200
< 2 ¥Hl > 0
o BAMY =& 7,000& * 5% + 80 2,800
o BEAHMIAR F& 7,000 * 5% « 80 2,800
02 =224l 74,516 78,287 A3, 771
< B3 LHA > 0
o MIIR3 2,200,000& = 12& 26,400
S = 280,000& = 12& 3,360
o REHRI 1,459
-sllsH 1,930& = 3500 » 12& 811
- 2sH 300& « 1800H * 123 648
o EZMNE=RYZ 180,000& * 23| 360

- 457 -




R
i
il

RO

80 D
<1 0B RO
A RO
MR~

A
X ZH
o =
=54

o |o o
o : mw @
Ko < -
E
Ee)
o |o o
g3 g |88 §
H3r & |2 N @ | 3
uilEd!
RS
o o o o o
S S S L Q o 2 ©
© ®» & Rﬂ % % s 2 M o m 218 8 2 2 38/glg g 8 o
< 5 88 8 & 8 8185188 & 3831818588 8
. s | o © o oo |« a o o
<
=
2w =
- 2 O 3 5
R T T 2 %88 2 & & &% - 8 m
o " wow T x x N N © = 8 =
X0 o o o _ w o o i, » _ * * * x X
m 2c: oz 2% % E B % s @ am|l | w2
. S o s S ISERS) S ™ N S ™~ © = ) -
. s 8 8 ;|nUy s o - * x < x x @ S fa]l)
30 I © © o o s 8 83 _ o _ _ * < &
3 °g B8 B p » £ ¥ % g =
< - ™ - _ o *
= oo 8 9 - S8 rR8 S U
I Y - i 0fF — — — o Ko S o
=3 = ) R 0 ok o « =] 8
R i T 7l ok = e ok & -
A [T b Y _, 2 — L
= twmrr n» ¥ 55 35 << 4 =
— i =< _ D D E=) K - R = +
W= o P = % @& 3 ROk o " L >3 @
= Sl w R Ok OF  OF ol o0 R =4 RIRCORE g
mm, A=z |_u %0 = E -~ N . R K- & OKF S
S iy & v22R 2 4 RO < dl_ (kg keg
C ey 3 sZww w D= N  E R
a [0+ 42 = w @B Wy = e DalPde s
= R [ I =V Y Al A S q =3 Wls ® o o
R o o D 3l 5| "Mz M o R S
0 v O 0 0 v 0 0 0 0 3l OF | o0 x @
. v S |0 o0 W 0 |& R O I O
x S |5 S 8y =
H__u sV m o o

- 458 -



